

# 《习大大爱着彭麻麻》网络走红

## 主创:为他们真挚的情感而感动



习大大和彭麻麻。



习大大和彭麻麻年轻时的合照。

“习大大爱着彭麻麻,这样的爱情像神话,彭麻麻爱着习大大,有爱的天下最强大!”如果你还没有听过这首歌,那你可能有些OUT了。上周,一首名为《习大大爱着彭麻麻》的“神曲”在网络热传,引发热议。

这段歌曲时长3分21秒,配上习近平、彭丽媛爱爱的33张照片和两幅漫画,MV视频上线6天,光在腾讯视频网站的点击播放量就已超过4500万次。歌曲的主创团队由四人组成,均来自河南。歌词作者宋志刚是郑州人,11月16日,宋志刚在新闻报道中看到习近平和彭丽媛温馨互动的场景后,产生灵感,不到一小时便完成歌词初稿,发给了自己的音乐团队,歌手余润泽、徐铨、五百看后,一拍即合,当晚就完成了旋律部分,加上录唱和视频制作,11月18日晚11点25分,这首《习大大爱着彭麻麻》上传至网络,并在之后的几天内持续吸引关注,引发热议。

11月24日,记者专访了歌词作者宋志刚以及作曲、演唱者余润泽。

### 对话作词者宋志刚:

■一气呵成,遣词造句都很注意

记者:创作灵感来自哪里?

宋志刚:前不久各大媒体都在报道习总书记的出访活动和APEC会议的新闻,我一直都比较关注时事,看到“习大大”和“彭麻麻”的互动,很为他们之间非常朴素而真挚的情感而感动,看到之后有种非常温暖的感觉,激发了我的灵感,有一种创作的冲动。

记者:标题“习大大爱着彭麻麻”有着怎样的用意?

宋志刚:我专门了解到,“大大”在陕西方言中是对长辈的尊称,“麻麻”是“妈妈”的谐音,这些称谓具有地方语言特色,听起来很亲切,也反映出老百姓发自内心的爱戴。创作这首歌主要是想表达一份对“习大大和彭麻麻”之间那种感人暖心的爱情的赞扬,以夫妻之间的“小爱”倡导一份人间大爱,以“一人之爱”推及“一家之爱”和“一国之爱”,呼唤人们用一颗真诚的心,用一份真挚的情,去爱人,去爱家,去爱

国,用这份万众之爱,温暖我们每一个人,温暖我们每一个家。

后期进行编曲时,我又写了童声说唱部分的歌词,希望通过添加更丰富的元素,增加歌曲的表现力。我写的时候比较谨慎,涉及国家领导人嘛,所以遣词造句都很注意。

■创作这首歌是内心情感表达

记者:有网友质疑你们创作这首歌是为了炒作自己。你怎么看这种质疑?

宋志刚:当时创作这首歌完全是出于感动,没有想太多,如果我有任何私心杂念,都会影响我的创作。所以我只是把内心情感直接表达出来。对于质疑,我相信时间会给出最好的答案。我们从今年以来一直调整创作的思路,想做一些老百姓真正喜欢的、正能量的东西,我们也会更加努力、齐心协力创作更多更好的受老百姓欢迎的作品,尽量通俗,雅俗共赏,不庸俗、不媚俗。

### 对话作曲、演唱者余润泽:

余润泽来自驻马店汝南县,曾

以一首《爱我就不要离开我》崭露头角,迄今已出5张专辑。

记者:为什么会想到创作一首这样的歌?

余润泽:我们是歌手,也写过很多歌,以前唱情歌多一些,今年3月创作了一首河南方言歌曲《弄啥咧》,是比较好玩、比较正能量的歌曲,在网络点击率非常高,还被宣传部门关注,之后的创作方向也比较向时事靠近了。今年APEC会议在北京召开,从电视新闻中能看到很多“习大大”和“彭麻麻”温馨的场景、恩爱的画面,所以我的团队就考虑,能不能写一首描写他们俩的情歌。如果能上春晚,那真是太好的一件事。现在央视还没有动静,希望他们赶快找我们。

记者:《习大大爱着彭麻麻》的视频在腾讯的播放次数已经超过4500万次,之前预想会有这么大的影响吗?

余润泽:真的没想到会有这么多的点击量,在乐坛也打拼了十几年,在我创作的歌曲里,这首是最厉害的。(华商)

### 《习大大爱着彭麻麻》歌词

中国出了个习大大, 多大的老虎也敢打, 天不怕地不怕, 做梦都想见到他! 中国还有个彭麻麻, 最美的鲜花送给她, 保佑她祝福她, 兴家兴国兴天下! 习大大爱着彭麻麻, 这样的爱情像神话, 彭麻麻爱着习大大, 有爱的天下最强大! 男人要学习大大, 女人要学彭麻麻, 像他们一样去爱吧, 温暖的爱能暖万家! 男人要学习大大, 女人要学彭麻麻, 像他们一样去爱吧, 有爱的人才赢天下! 有种爱叫习大大爱着彭麻麻 在一起时他总微笑幸福看着她 有种爱叫彭麻麻爱着习大大 手牵着手她的微笑是最美的花

### 网友声音

若水:爱意绵绵、甜蜜幸福、恩爱和谐,国人的榜样。修身齐家治国平天下呀!

夏天:捧捧的,好有爱,好温暖,真是平凡而伟大。

芳草青青:很暖人,希望这种曲上春晚!

不踩大象的蚂蚁:歌词能够再润色下就好了,不过还是给个赞。



## 医药保健

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

刊登热线:15037574888

## 口苦 口臭 便秘 有了专用国药

现代医学证实,口苦、口臭、便秘,属“同源不同症”,其发病根源是“胃痞”,“胃痞”有三个不同的症状。胃火上升,导致消化不良,腐之不清,各种垃圾毒素囤积发酵,胃气上涌到达口腔,表现为口苦;臭气上扬,由口而生,形成口臭;下排无力,宿便囤积,形成便秘。所以要想根治口苦、口臭、便秘,必须把“胃痞”清除了,才能保证治好不复发。

市场上很多药物基本都是以前润肠通便为主,没有把潜在的“胃痞”彻底铲除,当胃

火上升、饮食不规律等影响时,病情就反复发作。国药“五香丸”,清胃火、调脏腑、排宿便、除“胃痞”,四效合一,彻底打扫肠胃腑中的腐浊之物,净化人体内环境,切断“胃痞”的滋生途径,使您健康呼吸,口气清新,肠道代谢正常,排便有规律。

“国药五香丸”郑重承诺:一盒无效,分文不要。服用当天口苦、口臭就会得到缓解;服用一盒,口香肠通,排便顺畅。纯中药配方,安全可靠,绝不会腹泻,无依赖。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 专家热线:13083757229

## 股骨头坏死 膝关节病治一个笑一个

“不是一撕就能贴的止疼膏,不以早期一贴见效、暂时止疼为目的,这个药真是神了。73岁的张福林老师逢人便夸千年活骨膏。仅仅使用“千年活骨膏II号贴”三个周期,自己的肿胀逐渐消除了,蹲起的响声也变没有了,关节屈伸、下蹲起立完全没有问题”,希望正在受骨病折磨的同志也可以试试。

据悉,千年活骨膏是青岛空军医院薛教授

为空降兵关节职业病而研制,【2号贴】专治“膝关节退行性病变、骨刺、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤”等引起的关节疼痛,不脏、不流、不过敏,疗程治疗,治疗彻底,愈后不复发。

另有【千年活骨膏3号贴】专治股骨头坏死、腕关节炎引起的疼痛、无力、麻木肌肉萎缩等症状,2-3个周期修复坏死的骨质,催生新的骨梁恢复正常生活。

认证军医热线:400-876-7007 (大夫全程一对一跟踪治疗)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话:2260200 13837553695

河南中州国际旅行社平顶山分社 专业签证+机票

台湾双飞八日环岛游 超值价! Iyyoupds 微信号: 网址: www.0375u.com

厦门	武夷山 鼓浪屿 土楼 全景游 1980起	普吉岛	超值游 3999起	迪拜	奢华游 6999起
云南	香格里拉 西双版纳 梦幻游 2880起	巴厘岛	浪漫游 4999起	欧洲	3国4国6国8国 8999起
海南	梦之蓝 唯美海岸 尊贵游 2980起	弥快	蜜月游 7699起	澳新	全景十二日 11599起

地址:建设路凌云路交叉口向东50米路南 电话:8886600 8886611 13781080057

医疗健康 刊登热线:13733786699

“生宝宝、意外怀孕”首选 平顶山博爱妇产医院

港式医院、平价医院 新农合、医保定点医院 平顶山博爱妇产医院是以女性为主要服务对象,集妇科、产科特色诊疗,女性心理、生理保健于一体的现代化专业女性全科医院。全程引进香港管理模式,秉承“质优、价廉、温馨、快捷”的医疗理念与管理模式,致力于为平顶山广大女性朋友提供高品质低收费的医疗服务。 咨询电话:8861111 地址:建设路与新华路交叉口东50米路北

鼻窦炎 打鼾治疗的金标准

11月25日-12月15日消融治疗费仅500元 中建二局医院2楼耳鼻喉科引进最新美国多呢尔低温等离子消融设备,又称“头发丝”技术,治疗弹头只有10微米至1毫米,只需10分钟,即可无痛治疗各种急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、声音嘶哑、扁桃体炎、打鼾、耳聋耳鸣等;一般治疗3-5天后症状消失,随治随走,不影响工作学习。 咨询电话:18203752828 微信公众号:V18203752828 地址:平顶山市中兴路南段市客运中心站(新站)南30米